
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - формування кадрової документації (прикази, штатний розпис); - ведення
операцій в 1С:Підприємство версії 7.7 та 8.2; - контроль і оформлення документів з покупцями та постачальниками
(рахунок-фактури, видаткова накладна, договір, акт виконаних робіт), - контроль вхідних та виписка податкових
накладних, формування реєстру ПН та реєстрація в ДПІ (М.Е.Doc), - калькулювання готової продукції, - оформлення
банківської виписки, Клієнт-банк, - оформлення каси та касової книги, - оформлення авансових звітів, - виписка
довіреностей, їх списання та ведення книги реєстрації довіреностей, - архів бухгалтерських документів Допоміжна
інформація: Впевнений користувач ПК (Excel, Word, Інтернет), досвід роботи в 1С:7.7 (8.2), M.E.Doc. Знання мов:
російська, українська (вільно), англійська (зі словником). Особисті якості: Відповідальність, порядність,
добросовісність, комунікабельність, пунктуальність, бажання отримувати нові знання та навички. E-mail:
Kostuk1983@ukr.net Мета: Отримання вакансії бухгалтера, логіста, заступника головного бухгалтера в стабільній
компанії. Перспектива професійного та кар’єрного зросту. Офіційне оформлення згідно КЗПП України. Навички: -
формування кадрової документації (прикази, штатний розпис); - ведення операцій в 1С:Підприємство версії 7.7 та
8.2; - контроль і оформлення документів з покупцями та постачальниками (рахунок-фактури, видаткова накладна,
договір, акт виконаних робіт), - контроль вхідних та виписка податкових накладних, формування реєстру ПН та
реєстрація в ДПІ (М.Е.Doc), - калькулювання готової продукції, - оформлення банківської виписки, Клієнт-банк, -
оформлення каси та касової книги, - оформлення авансових звітів, - виписка довіреностей, їх списання та ведення
книги реєстрації довіреностей, - архів бухгалтерських документів ДОСВІД РОБОТИ: Травень 2012р. – січень 2015 р.
Бухгалтер ТОВ «ВЕНТКОНТРОЛ» ТОВ «АСІС» (вентиляційне обладнання). Обов’язки: ведення операцій в
1С:Підприємство версії 7.7 та 8.2; контроль і оформлення документів з покупцями та постачальниками (рахунок-
фактури, видаткові накладні), контроль вхідних та виписка податкових накладних, формування реєстру ПН;
калькулювання готової продукції, оформлення банківської виписки, виписка довіреностей, їх списання та ведення
книги реєстрації довіреностей, архів бухгалтерських документів, внутрішня звітність. 2008 р. – січень 2012 рр.
Бухгалтер (в.о. зам. головного бухгалтера) Національного центру підготовки банківських працівників України
(послуги). Обов’язки: формування кадрової документації (прикази, штатний розпис); ведення операцій в
1С:Підприємство версії 7.7 та 8.2; контроль і оформлення документів з покупцями та постачальниками (рахунок-
фактури, договір, акт виконаних робіт), контроль вхідних та виписка податкових накладних, формування реєстру ПН;
оформлення банківської виписки, оформлення каси та касової книги, оформлення авансових звітів, виписка
довіреностей, їх списання та ведення книги реєстрації довіреностей, архів бухгалтерських документів. 2007 – 2008
рр. Бухгалтер (в.о. зам. головного бухгалтера) ТОВ «ЕТІ Україна» (торгівля електротехнічного обладнання).
Обов’язки: формування кадрової документації (прикази, штатний розпис); ведення операцій в 1С:Підприємство версії
7.7; Клієнт-банк, оформлення банківської виписки; виписка податкових накладних, формування реєстру ПН;
оформлення авансових звітів; контроль та виписка довіреностей, їх списання та ведення книги реєстрації
довіреностей; архів бухгалтерських документів; ведення внутрішньої звітності на англійській мові.У 2002 р. закінчила
Харківський фінансово-економічний інститут за спеціалізованим курсом навчання «Бухгалтерський облік»; У 2004 р.
закінчила Торговельно-економічний коледж КНТЕУ за спеціальністю «Бухгалтерський облік» і здобула кваліфікацію
молодшого спеціаліста з бухгалтерського обліку; У 2009 р. закінчила Національний університет харчових технологій і
отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Облік і аудит» та здобула кваліфікацію магістра з обліку і аудиту.
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